
　１　本校の生徒は全般に社会のルールや学校の規則を守っていると思いますか。 　２　本校は交通安全指導に取り組んでいると思いますか。

　３　本校は家庭、地域への連絡や情報提供を積極的に実施していると思いますか。 　４　本校の学校行事・施設設備（工事等）で迷惑をこうむることがありましたか。

　５　本校の生徒たちは目標を持って充実した学校生活を送っていると思いますか。 　６　本校の教職員は意欲を持って教育活動に当たっていると思いますか。

　７　本校は保護者や地域住民と協力してより良い地域づくりに取り組んでいると思いますか。

　８　これから特に学校に力をいれてほしいことは何ですか。３つ答えてください。

アンケートへの

ご協力ありがとうございました。

【地域の方】
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わかりやすい授業をする

進学・就職の希望に応える教育をする

学校行事や部活動を充実させる

社会のルールやきまりの指導に力を入れる

いじめや暴力行為を根絶させる

道徳教育や人権教育に力を入れる

不登校、中途退学対策に力を入れる

防災、安全対策をしっかりする

保護者や地域の人に開かれた学校づくりを進める

R3 R4 R５

８


